_e EMANAAHNTIKO AIATQONIZMA
evoteacher

EMANAAHNTIKO AIATQNIZMA
I AYKEIOY HMEPHZIQN & EZMEPINQN FENIKQN AYKEIQN
EEETAZOMENO MAOGHMA: MAGHMATIKA NMPOZANATOAIZMOY
ZYNOAO ZEAIAQN: TPEIZ (3)
AIAPKEIA EZETAZHZ : 3 QPEZ
(1° KEOAAAIO TOY 2XOAIKOY BIBAIOY)

Ofpa A

Al.Eotw pla cuvaptnon f, n omoia eival oplopévn o€ €va KAELOTO

sudotnua [“ A1, av:
o n f eivow ouvexric oto Al ko e f(@* F(5)

TOTE va amodeifete OTL yla KABe aplOuod N HeTAlL TWV f@ o A

UTtdPXEL évag, TOUAdXLoToV X0 € (@, £) tétolog, wote f(X,)=7.

Movadeg 9

A2. Néte o cuvdptnon ¢ pie mesio optopot o A Aépe ot
napouoLdlel oAko eAdxtoto oto P €A 10 f LID:’;
Movadeg 3

A3. Note pia cuvaptnon f Aéyetal: yvnolwg ¢Bivovoa o’ éva dtaotnua
A tou mebiou oplopou NG ;
Movaéeg 3

A4. Na yapaKtnploeTe TIC MPOTACELS TTOU akoAouBouv ypadovtacg
0TO TETPASLO 00¢ TN Aé€N ZwoTO, av n mpoTOoh €lval ocwaoth, A TN
Aé€n AaBog av n mpotaon eival AavOacopévn.

a) Av f, g elvat 60o cuvaptioelg pue medio oplopov IR kat opilovral
ol cuvBéoelg fog kal gof, TOTE aUTEG Ol cUVOEDELG elval
UTTOXPEWTLKA (OEG.

B) Av lim f(x) <0, tote f (x) < 0 KOVTA OTO Xo
X—X,

i -1
y) loxveL ot lim 22— _q

X—0 X
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6) OLypadikéc mapaotaoelc C kal C' twv cuvaptinoewy f kat -f elvat
OUUMETPLKEG WG TTPOC TOV dfova X' X.

€) KaBe ouvaptnon, nou gival 1-1 oto nedio oplopov NG, ival
yvnolwg povotovn.

Movaébecg 10
Ofpa B
eX
Bl. Av f(x) = 1’ g(x) = Inx, va Bpeite tc cuvaptioeLc fog,
gof kat gog.
Movaébec 10
B2. Na umtoAoylotouv ta 6pla
oy 1: NUX ,
i) }(l_r% 2 (Lovadec 5).
ii) lim ( ) ovadec 5).
))HO Po— (ke G5)
. . Xx+1 .
i) X1_1)r+r1oo (GUVZX X4+1) (novadec 5).
Movabdeg 15

Otparl
I'l. Na Bpeite To mpoonuo tng cuvaptnong h(x) = NuUX — oLVX
x € [0,27]
Movadeg 7
2. Eotw f: R = R pa oUVEXNAG CUVAPTNON YLOL TNV OTtoia LoXUEL

f(3) =2«kaf(x)  f(f(x)) = 1. Na Bpeite to f(1).
Movabeg 6

3. No unohoyiocete to 6plo lim (V4x2 + x + 1 + Ax + 20)

X—>—00
yla LG dtddopeg TLUES Tou aplBuou A

Movabdeg 6
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4. Na Bpeite TIC TIHEG TwV aplOuwv a , B WOoTe va LoyVEL

Movabeg 6
Ofpa A
A1l. Na Bpeite T ouvexn cuvaptnon f yla tnv omnoia oxvouv :
f2(x)=2xf(x)+16 kaL f(0)=-4 .

Movaéeg 5

A2. Aivetal n ouvexng cuvaptnon h:R—R yla tnv onoia oxvEeL

h(x) + e"™® = x + 1 yua k&6 xeR.

o) Na Bpeite tnv povotovia tng h. (uovadeg 5).
B) Na Bpeite To mpoonuo tng h. (Lovadeg 5).
v) Na Bpeite tnv avtiotpodn cuvvaptnon h! (povadec 2).
Movadeg 12

A3. Aivetal n ouvaptnon g(x) = \/10 — V2 — x. Na b¢ei€ete o1L
avtloTpédeTal KoL va oploete Thv ouvdptnon gt

Movadeg 8

KaAn Tuxn !
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